
 1401/ 31/2تاریخ آزمون:                                فاعی داناپسرانه غیرانتدبیرستان نام و نام خانوادگی:                                                    

 ریاضیدهم پایه/رشته:                                      1فیزیک عنوان درس:                                                     دقیقه 100 :زمان آزمون 

 بارم ســـــــــــوالات  
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 20 است.  دهیشیاند یاست فردا همان خواهد شد که امروز م   شتنی افکار خو ی ساخته  یآدم 

 

 چند کلوین است؟ Bکلوین باشد دما در نقطه  200برابر  Aاگر دما در نقطه ب(
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 پاسخ توسط: متین قنبرزاده دانشجوی مهندسی مکانیک دانشگاه تهران عضو گروه کانون برترها

 1 

-  𝑚2/𝑠                 -                    کاهش-نواری دوفلزه                       -تر                       کم-صفر 

 الف(      2

?
𝑚

𝑛𝑠
= 42.5

𝑚𝑚

𝑠
×

10−3𝑚

𝑚𝑚
×

10−9𝑠

𝑛𝑠
= 42.5 × 10−12 = 4.25 × 10−11 𝑚

𝑛𝑠
 

 ب(    

 5 km/h 

3 

𝑣 = 500𝑐𝑚3 

𝑚 = 710 − 110 = 600 𝑔 

𝜌 =
𝑚

𝑣
→ 𝜌 =

600
500

= 1.25
𝑔

𝑐𝑚3 

4 

 شکلپ(کاهش                   ت(کاهش                    ث(بی            تری      ب(بیش        آ( دافعه          

5 

 شود.بدلیل نیروی شناوری که به جسم رو به بالا وارد می -کندعدد نیرو سنج کاهش پیدا می

 

 آ(       6

𝑝 = 74 − 72 − 2 𝑐𝑚𝐻𝑔 

𝑝 = 𝜌𝑔ℎ → 𝑝 = 13.6 × 10 × 0.02 = 2.72 𝑝𝑎 

 

 کند.کند پس ارتفاع جیوه کاهش پیدا میب( در صورت افزایش ارتفاع فشار هوا کاهش پیدا می
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 پاسخ توسط: متین قنبرزاده دانشجوی مهندسی مکانیک دانشگاه تهران عضو گروه کانون برترها

                                                                                                                                                                        

7 

𝜌1ℎ1 = 𝜌2ℎ2 → 1.2 × 103 × 8 = 𝜌1 × 5 → 𝜌1 = 1920
𝑘𝑔

𝑚3 

 

 آ(          8

𝑣𝐶 < 𝑣𝐴 < 𝑣𝐵 

 ب( 

𝑝𝐵 < 𝑝𝐴 < 𝑝𝐶  

 

9  

𝐾1 + 𝑈1 = 𝐾2 + 𝑈2 →
1
2

𝑚𝑣1
2 + 𝑚𝑔ℎ1 =

1
2

𝑚𝑣2
2 + 𝑚𝑔ℎ2 

→
1
2

(40)2 + 0 =
1
2

(20)2 + 10ℎ2 → ℎ2 = 60 𝑚 

                                                                                                                                                               

 آ(       10

𝑊 = 𝑚𝑔∆ℎ → 𝑊 = 60 × 10−3 × 10 × 20 = 12 𝑗 

 ب(

𝑊𝑡 = ∆𝑘 =
1

2
𝑚(𝑣2

2 − 𝑣1
2) → 𝑊𝑡 =

1

2
× 60 × 10−3 × (502 − 1502) = −600 𝑗   

 پ(

𝐸2 − 𝐸1 = ∆𝐾 + ∆𝑈 = 12 − 600 = 588 𝑗 
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 پاسخ توسط: متین قنبرزاده دانشجوی مهندسی مکانیک دانشگاه تهران عضو گروه کانون برترها

                                                                                                                                                                                

11 

∆𝑙 = 𝑙𝛼Δ𝑇 → 0.05 = 40 × 𝛼 × 80 → 𝛼 = 15.625 × 10−6 

 

12 

𝑄1+𝑄2 = 0 → 𝑚1𝑐1(𝑇1 − 𝑇𝑐) + 𝑚2𝑐2(𝑇2 − 𝑇𝑐) = 0 

→ 0.2 × 𝑐 × (76) + 0.1 × 4.2 × (−4) = 0 → 𝑐 = 0.11
𝑗

𝑘𝑔 × 𝑘
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